

**Jednodnevni izlet**  
**MANASTIR MANASIJA - RESAVSKA PEĆINA**  
**LISINE VODOPAD VELIKI BUK**

**cenovnik br. 1 od 05.06.2020.**

**PROGRAM PUTOVANJA**

Polazak iz Beograda oko 7 časova sa dogovorenog mesta (tačno vreme i mesto polaska biće poznato najkasnije dan pred putovanje). Beograd – Manasija – Resavska pećina – Veliki buk.

**Obilazak Manastira Manasija.** Ovaj manastir je jedan od najznačajnijih spomenika srpske srednjovekovne kulture i najznačajnija građevina koja pripada takozvanoj „Moravskoj školi. Podigao ga je despot Stefan Lazarević, poznat i kao Visoki Stefan, čije se mošti, po mišljenju nekih stručnjaka, nalaze u južnom delu crkve ispod bele mermerne ploče. Gradnja je trajala između 1407. i 1418. godine. Odmah posle osnivanja, Manasija je postala kulturni centar srpske despotovine. Njena „Resavska škola“ bila je prepisivačka radionica i bila je izvor pisanih dela i prevoda i posle pada despotovine, kroz ceo 15. i 16. vek.

**Resavska pećina:** Jedna od najstarijih ispitanih pećina u našoj zemlji, stara je oko 80 miliona godina, dok se stari nakit u pećini procenjuje na 45 miliona godina. Temperatura je konstantna i iznosi 7°C, dok vlažnost vazduha varira od 80-100%. Unutrašnjost pećine obiluje brojnim i raznovrsnim dvoranama, kanalima, galerijama, stubovima, stalaktitima, stalagmitima, draperijama i okamenjenim vodopadima. Nakit pećine počinje od samog ulaza koji se nalazi na 485 m n.v. Nakit nastaje rastvaranjem kalcijum karbonata, a boja zavisi od minerala kroz koji prođe voda. Nakit se pojavljuje u tri boje, a to je crvena, žuta i bela. Najdominantnija je crvena boja koja potiče od oksida gvožđa, bela potiče od kristalnog kalcijuma, a žuta od primesa gline.

**Vodopad Veliki Buk** – Lisine nalazi se na desetak minuta vožnje od Resavske pećine. Visine je preko 20 metara i smatra se jednim od najviših vodopada u Srbiji. Najlepši je u proleće jer se tada može videti sa najviše vode, ali u njegovim čarolijama se može uživati i za vreme letnjih vrućina. Zaštićen je kao spomenik prirode.

Boravak u bajkovitom restoranu kod vodopada uz fakultativni ručak i mogućnost kupovine projinog brašna u drvenoj vodenici.

U popodnevним časovima polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima zavisno od uslova na putu. Kraj programa.

**CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.970,00 din**  
**Deca do 12 godina                      popust 30%**

### **CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, audio-video oprema) na navedenoj relaciji (mesta se određuju prema datumu uplate, odnosno sklapanja Ugovora o putovanju)
- Obilaske prema programu
- Usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja
- Troškove organizacije putovanja

### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- Individualne troškove – nepomenute usluge
  - Dodatne usluge: Fakultativno organizovanje ručka u restoranu “Veliki buk” Lisine (meni: pogača, sezonska salata, kajmak - sir, riblja/pileća čorba, Pastrmka/mešano meso,medaljon, dezert).  
(Fakultativni ručak nije obavezni deo programa i zavisi od broja prijavljenih putnika, minimalan broj putnika koji je neophodan za ručka je 30).
  - Ulaznicu za obilazak pećine = **350,00 din**
  - Ulaznice se plaćaju vodiču u autobusu.
- Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.

### **NAČIN PLAĆANJA:**

- Gotovinski ili čekovima građana

i to: 40% od ukupne vrednosti aranžmana prilikom prijave za putovanje dok se ostatak isplaćuje 7 dana pred putovanje.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA  
U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA  
PUTOVANJA  
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA  
DRUGOM AGENCIJOM  
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA MONETARNOM  
TRŽIŠTU  
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O  
PROGRAMU PUTOVANJA  
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU  
USLED OBJEKTIVNIH OKOLNOSTI

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi

odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije. Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.